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Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 11. december 2025  

Deltagere: Lars, Malene, Kathrine, Henriette, Rikke, Roxane, Tobias, Thomas, Jeppe,           

Joakim og Lennart 

Referent: Gitte 

1. Lukket møde (kun bestyrelsen) 

2. Konstatering af lovlig indkaldelse og quorum 

Formanden konstaterede, at der var lovligt indkaldt og at der var quorum i mødet. 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt og underskrevet 

4. Godkendelse af dagsorden 

 Pkt 7 udgår 

 To nye punkter under eventuelt: Digital politik retningslinjer og SFO 

5. Formandens beretning 

2025 har været et særligt og skelsættende år for NGG. Vi har stået midt i nogle af de 

mest omfattende forandringer i skolens nyere historie: en ny skole og en forestående 

flytning. 

På trods af – og til tider netop på grund af – disse udfordringer har vi set en klar og 

vedholdende fremdrift. Fagligheden, organisationskulturen, samarbejdet i bestyrelsen 

og ledelsens samlede indsats har bevæget sig i en retning, der tydeligt styrker NGG’s 

fundament for de kommende år. 

 Strategimøde er afholdt og følgende strategiområder får særlig fokus: 

 Kultur&følleskab 

Læring, faglighed & AI 

Internationalisering & Bæredygtighed 

Rammer, faciliteter og drift 

Omdømme, position og synlighed  

 

Formanden udtrykte endvidere sin anerkendelse og takkede ledelsen, lærerne og de 

administrative medarbejdere for deres betydelige indsats gennem året. 
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6. Rektors orientering 

 Tak til alle for indsatsen gennem de sidste mange år, specielt omkring byggeriet 

 Tak til Rikke for den store indsats med julebasaren, som var meget vellykket 

 Der er arbejdet meget på kulturen gennem det sidste år og vi er nået langt 

 Børnehaven er blevet godkendt af Hørsholm Kommune 

Der er afholdt et godt og konstruktivt møde med PPR Hørsholm og der har været en 

god overlevering fra Fredensborg Kommune 

Ny skole: 

Vi holder planen og flytningen er godt i gang 

Jespers Torvekøkken overtager kantinen og er klar med madordningen for 

indskolingen og øvrigt salg til resten af skolen fra 7. januar 2026 

Der er stor opbakning fra forældrene og mange kommer og hjælper med flytningen i 

weekenden – stor tak for al hjælpsomhed og opbakning til forældrene 

Kernefortællingen arbejdes der videre med i foråret sammen med kultur- og 

traditionsudvalget 

Nuværende uddannelsesleder Peter Laursen går på pension og ny uddannelsesleder 

er ansat 

7. Orientering fra Pædagogisk Råd  

 Punktet udgår 

8. Orientering fra elevrådet 

Fokus på aktivitetsudvalget, målet er flere aktiviteter, fx padelturnering, 

landskampaften mm 
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Evaluering af trivslen i gymnasieafdelingen er gennemført. Elevrådet udformede 

spørgsmålene og har efterfølgende talt om resultatet og vil fortsat have fokus på 

trivslen. Lektiemængden var det største fokuspunkt. 

Ministeriets elevtrivselsundersøgelse er også lige gennemført, her afventer vi 

resultatet  

 OD fravalgt i år – overvejes igen næste år 

 Galla afholdes i år i den nye bygning 

 9. Udvalgsrapporter 

9.1 Risiko- og revisionsudvalg 

Beredskabsplaner er gennemgået af Safesec og gennemgås den 5. 

januar for alle ansatte 

Øvrige områder arbejdes der videre med frem mod april 

9.2 Kultur-, kommunikations- og rammeudvalg 

Rikke har deltaget på byggemøderne med fokus på at få kulturen med 

over i det nye hus 

Fortsat fokusområde frem mod nyt skoleår 

Webshoppen gennem SportDirect med logotøj udvides 

9.3 Faglighed- og teknologiudvalg 

 Ingen møder afholdt  

9.4 Nominering- og vederlagsudvalg 

 Ingen bemærkninger 

10. Godkendelse af gymnasiets klassekvotient 2025/26 

 Godkendt 

11. Preschool-vedtægtsændring (skriftlig godkendelse)  

 Godkendt ved tidligere skriftlig rundsendelse 
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12. Økonomi – opfølgning år-til-dato 2025 

 Bestyrelsen noterede, at 2025 forventes afsluttet med et godt resultat. 

13. Budget 2026 

Bestyrelsen bemærkede, at de øgede driftsudgifter i den nye bygning samt effekterne 

af overenskomst og inflation medfører et strammere økonomisk udgangspunkt for 

2026.  

Bestyrelsen anmodede derfor strategisk ledelse om at fremlægge et 

beslutningsgrundlag med relevante scenarier til sikring af fortsat økonomisk 

bæredygtighed. 

14. Skolepenge 2026/27 – drøftelse 

 Ledelsen foreslår skolepengestigning pr. august 2026 

Stigningen skal dække lønudgifter ifb med ny overenskomst, inflation samt øgede 

driftsudgifter 

Bestyrelsen drøftede forskellige scenarier og konkluderede at strategisk ledelse 

bedes komme med endeligt beslutningsgrundlag. 

15. AI i undervisningen – status og næste fase 

 Der arbejdes fortsat på tidligere vedtagne strategi. 

Der vil blive udarbejdet et overordnet budget, dernæst dedikeret AI-seminar for 

bestyrelsen og inddragelse af lærerne via arbejdsgrupper. 

Der søges fonde og der er kontakt til flere interessante samarbejdspartnere 

Ligeledes fokus på pædagogikken og didaktikken. 

16. Strategitema: NGG 2026–2030 

Der arbejdes efter den vedtagne strategi og fremover vil der være et nyt fast punkt på 

bestyrelsesmøderne: 

 -Orientering af strategisk ledelse 

17. Eventuelt 
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- Digital politik retningslinjer 

Kommentar om passiv skærmundervisning i indskolingen i både skoletiden og i SFO 

- Vi tager fat i det såsnart vi hører det, det er ikke acceptabelt på NGG.  

Medarbejderhåndbogen deles med bestyrelsen 

SFO: Er tidligere dækket 

Stor tak fra formanden til alle 

 


